

鲁信创投前总经理、红桥创投董事长李功臣创客团传授“秘籍” “谁能获得投资人青睐”

本报济南7月6日讯(记者李虎) 7月7日下午2点,山东红桥股权投资管理有限公司董事长李功臣将做客“齐鲁晚报创客团”,以“谁能获得投资人青睐”为主题与创客团成员现场互动交流,为创业者的项目提供建议。交流活动地点为:大众传媒大厦(济南市泺源大街2号)27楼会议室,活动将同时在“齐鲁晚报创客团”QQ群(群号:464752642)内进行在线直播。

李功臣是我省知名股权投资人,曾任鲁信创业投资集团股份有限公司党委书记、总经

理,兼任山东省高新技术创业投资有限公司董事长、总经理,山东半岛蓝色产业投资基金董事长以及多家区域基金董事长。李功臣从事创业投资及创业投资管理工作的14年之久,主导并亲自运作了“中国创投第一股”鲁信创投成功上市,开创了我国资本市场创业投资业务上市之先河,实现了其“创业投资资金来源私募方式为公募方式”和“来源于资本市场服务于资本市场”的理论构想。2012年4月,主导鲁信创投从资本市场成功募集资金8亿元。

李功臣将与创业者分享投

资人喜欢哪些项目、哪些创业者,创业项目如何吸引投资人等一些融资技巧。参加活动的创客可提前做好项目的商业计划书,就项目发展的相关问题与李功臣零距离互动。

大众创业,万众创新。“齐鲁晚报创客团”QQ群上线以来,省内创业者、中小微企业迅速在此平台上聚集。本报将定期邀请我省企业家、创业家、有关主管部门的工作人员,到群里与大家互动,为创业者答疑解惑,分享创业经验,并组织项目资本对接、企业交流互访等公益活动,欢迎创业者加入“齐

鲁晚报创客团”QQ群。

齐鲁晚报也将开放宝贵的媒体资源,帮助我省中小企业进行产品与品牌推广。“齐鲁晚报创客团”将为山东本土中小微企业提供创业交流平台,与中小企业共同成长。“齐鲁晚报创客团”QQ群:464752642,咨询电话:0531-85193174。

齐鲁晚报、齐鲁晚报官方微信、官方微博、“齐鲁壹点”APP客户端也将共同助力中小微企业进行品牌推广。齐鲁晚报将为企业打造微信公众号并推广,为中小企业拍摄广告宣传片,进行游戏推广。

特高压入鲁“第一梁” 完成吊装

本报济南7月6日讯(记者李虎 通讯员 通讯员 郭铁敏 崔浩杰) 7月6日上午11点56分,济南市济阳仁风镇1000千伏锡盟-山东特高压交流工程济南变电站,在现场80余名工作人员的通力协作下,济南变电站构架第一根横梁吊装就位,标志着“山东电网第一梁”吊装取得圆满成功,1000千伏济南变电站进入电气施工阶段。

1000千伏济南站构架由7根构架柱和4根横梁组成,钢材总重约389.03吨,无论是高度、长度还是重量,均创山东电网之最。构架所有构件均采用热镀锌防腐处理,安装完成之后将整体喷涂919防腐涂料。本次吊装的1号主变进线横梁长达49米、重达26.97吨,距离地面达41米,吊装难度大、要求高,被誉为“山东电网第一梁”。

为确保吊装工作安全、顺利,施工项目部精心组织,周密安排,集中精干力量合力攻坚,并提前进行了预演,专门租用了一台500吨的大吨位汽车吊,这是山东电网建设史上首次采用如此大吨位的吊车。最终经过近4个小时的紧张奋战,“山东电网第一梁”吊装取得圆满成功。

1000千伏锡盟-山东特高压交流工程是山东首个特高压电网工程,于2014年11月4日开工,起于内蒙古锡林郭勒盟,落点在山东济南,途经内蒙古、河北、天津与山东4省(区、市),变电容量1500万千瓦,计划2016年7月份建成投运。工程投运后,向山东送电400万千瓦,年输送电量220亿千瓦时,每年减少省内标煤消耗750万吨,减排二氧化碳2100万吨、二氧化硫2万吨。

“黑”手机卡整治正在进行 非实名制手机卡仍在路边售卖



财经调查

自今年1月1日起,工信部、公安部、国家工商总局在全国范围联合开展为期一年的手机“黑卡”治理专项行动,并明确电信企业在今年12月31日前全部电话用户实名登记率达90%以上。目前,各大运营商都在稳步推进实名制进程。但是记者调查发现,仍然有“假”实名制和非实名制手机卡在售卖。

本报记者 韩笑



街边的一些摊贩手上,仍有无需登记的手机卡在销售。 本报记者 韩笑 摄

各运营商推进实名制进程

7日上午,记者来到八一立交附近的一家移动营业厅,在入口的柜台上摆放着一个牌子,提示消费者进行实名制登记。“现在办理手机卡必须进行实名登记,如果未办理实名制登记,再办理业务时,会受到影响。”工作人员说道。随后,记者分别到电信、联通营业厅进行了咨询,得到的回答都是不持有本人身份证,不能办理手机卡。

“公司一直大力推行着手机实名制登记的进程。近期向未实名用户发送了短信提醒,督促客户前来办理实名制登记。”

中国电信山东分公司回应称,记者了解到,目前济南三大运营商都在挖掘自身潜力推进实名制,除了办理补卡、过户、变更套餐等二次业务时必须提供身份证外,如果到营业厅交费,也需要实名登记后才能交费。

除了积极引导未实名老用户补登记外,运营商还采取了关闭系统手工录入功能,在营业厅配备二代证阅读器的措施,并统一社会渠道标识和代理编号,全面清查社会实体渠道;严禁二次批发销售,严格控制窜卡。

没身份证,街头小摊仍能买到手机卡

而记者走访了山师、泉城路街边的一些小型营业厅以及一些路边摊,发现仍有无需登记的手机卡在销售。

“这里的手机卡不需要身份证就可以办理。联通的手机卡一张35元,里面有70元话费,全国范围内打电话都是1.5角每分钟。只是,这种卡在使用过程中基本没办法改套餐或者补办新卡。”泉城广场附近的一报摊摊主告诉记者。

“现在网上有很多倒卖身份证和身份证号的,我们代理商获得身份证信息后,就可以办出手机卡,再倒卖给别人。现在像我这

种倒卖手机卡的现象挺多,有买就有卖嘛!”该摊主说道。

有业内人士称,报刊亭、通信配件商店等终端的销售人员并非通信系统的专业人员,且由于销售数量与收入直接挂钩,一些销售人员置实名制规定于不顾,办理“假实名”手机卡,而且已经形成了一条灰色产业链。

“现在这些非实名的电话卡越来越难办理了,卖非实名电话卡的摊位比以前少了。我手里的货也不多了,卖的时候价格也比以往高些。”山东通讯城门口的一位流动摊主告诉记者。



关注齐鲁创富
请扫二维码

齐鲁晚报倾力打造

齐鲁交通网-齐鲁晚报网
<http://jtqw.com.cn/>
齐鲁能源新闻网-齐鲁晚报网
<http://nengyuanqwb.com.cn/>

赶上涨潮,大鱼小虾通吃

11.8万/套起

投资理财置业+休闲度假置业+养生养老置业

齐鲁晚报
龙口专车看房团
周周发团 <<<

20公里黄金海岸线 | 纯熟社区 | 成熟配套 | 现房呈阅 | 私属沙滩 | 全年优良空气指数达90%

齐鲁晚报购房俱乐部 尊崇邀约 >>>>>>>>>>>> 8993 6298 / 8993 6296

第五批
火热预约
名额有限